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TC528 In welcher der folgenden Schaltungen ist die Diode zur Spannungsbegrenzung
einer Schaltstufe richtig wiedergegeben ?

Lösung: Die abgebildete Schaltung ist die richtige.

Nach dieser Schaltung wird gefragt.

Nach dem Prinzip einer Zündspule könnten sich Spannungsspitzen in der Spule
entladen, die den Transistor zerstören.  Die Diode schützt davor.

Die Diode ist für die Spannungsspitzen in Durchlaßrichtung gepolt, und leitet
gegen das Plus- Potential und über den Kondensator nach Masse ab.


